Fiche ……
Calcul littéral - Fonctions
Fo4


Calculs d’images


[image: image1.png]«:



(Entraînement 1 Complète les pointillés
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f est la fonction affine   qui   au nombre    x     associe     6x  + 3   
     ( on note aussi f  :  x  (  6x + 3      ou    f (x ) = 6 x + 3   )

Calcule les images par f  des nombres    5  ;  3  ;  2  ;  - 5  ; - 1  ;  - 3  

x    (   6  x +  3

5   (   6 ( 5 + 3 =  30  +  3 = 33

3   (   6 ( ….  + 3 = ……… + ……… = ……

…..  (  6 ( ….  + 3 = ……… + ……… = ……

…..  (  …… ( ….  + 3 = ……… + ……… = ……

….. (  …… ( ….  + …… = ……… + ……… = ……

…..  (  …… ( ….  + …… = ……… + ……… = ……
f ( 5 ) = 33

f ( 3 ) = …….
f ( 2 ) = ……
f ( - 5 ) = ……
 f ( - 1 ) = ……
f ( - 3 )= ……

(Entraînement 2 Complète les pointillés

       f    est la fonction  qui au nombre   x    associe      x ²    
( on note aussi f  :  x  (  x ²   ou    f (x ) =  x ²    )

Calcule les images par f  des nombres    5 ;   3  ;  2  ;  - 5  ;  - 1  ;  - 3   

x    (     x ²  

5   (   5 ( 5   =  25  

3   (   …….. ( …….   = ……

……..  (  …….. ( …….  =  ……

……..  (  …….. ( …….  =  ……

……..  (  …….. ( …….  =  ……

……..  (  …….. ( …….  =  ……
f ( 5 ) = ……….                                      
f ( 3 ) =  ……….
f ( 2 ) =  ……….

f ( - 5 ) =  ……….
 f ( - 1 ) =  ……….
f ( - 3 ) = ……….
5  a pour image 25

3  a pour image ……

…..    a pour image ……

…..    a pour image ……

……   a pour image ……

……   a pour image ……

(Entraînement 3 Complète les pointillés

      f    est la fonction : f  :  x  (  3 x ²   ou    f (x ) = 3 x ²
( on note aussi)

Calcule les images par f  des nombres     - 2  ;   - 1  ;  0  ;   2   ;   3  ;  10   

x    (    3 x ²  

- 2   (   3 ( ( - 2 )  ( ( - 2 )   =  12 

- 1   (   3 (  …….. ( …….   = ……

…..  (  …… ( …….. ( …….  =  ……

…..  (  …… ( …….. ( …….  =  ……

…..  (  …… ( …….. ( …….  =  ……

…..  (  …… ( …….. ( …….  =  ……
f ( - 2  ) = ……….                                      

f ( ….. ) = ……….

f ( …… ) = ……….

f ( ……. ) = ……….

 f ( …… ) = ……….

f ( …… ) = ……….
- 2   a pour image 12

- 1   a pour image ……

…..    a pour image ……

…..    a pour image ……

……   a pour image ……

……   a pour image ……






































































































































































































































































nom de                            


la fonction        


(  


f  est la fonction : 


x ( 2x + 5


3 ( 2 ( 3 + 5 = 6 + 5 = 11 


5 ( 2 ( 5 + 5 = 10 + 5 = 15





3 a pour image 11  par la fonction f


f (  3  )   =   11


5 a pour image 15  par la fonction f


f (  5  )   =  15








Calcul d’image d’un nombre par une fonction 
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